


Questa macehine seno stateirealizzate applicando eriginail
soluzlonlicostruttive atte a conseguire un elevato rapporte

prestazienli/casto.

La struttiirale in acciaigisaldate, con seziehe|del bancale di
dlsegngtalsdagarantirealtarigldltﬁ.Uparga-lamaem
ghisagilimoviments avviene fraitré coppie dilguideiin
materiale autolubrificante. |l pressore e equipaggiato con
barra di torsiene,

Nel modelio Cip 3

s iIimoviment 01:11::-1pmessc—z-rel_u:i e delicoltella € comandato da

movlmenta di taglie dellcoltello, lairisalitd del pressere

Nellmedella CiMm

s il'movimente del pressore e ottenuto mediante diie
cilindriteleodinamict ilimovimente al ecltello e tkasmesso
da un'motoridiittere con metore elettrico.da 5 5 HRP

= [l cicie‘diilavoro € ottenute comandande
agnlfasemedlantemulsanﬁsmlaanneuganterlere

La macehina @ detata nella sua versione standard di
realstro pesteriore manuale, contammillimetri; coltelis,
attrezzlperunarapndaaperazmneulsostituzlnnedej
coltello, accessori d'use.
Ac:essoriarlcmesta'umewsualizzarriceajtaguo
fotoceliula antinfortinistica, reqistre posterione con
mgvlmentecamanﬂatetramjtemﬂtareelettnce

W

These machinesihave been manufactured accerding to
original constrictive seilitiens permitting ta'reath a high
perfermance/price ratic.

The structiire jSiweld steel made, wlthsnecialtablesectiﬂn

selflubncateasltdeways The pressure-heam has been

fitted with torsion bar.

onummieISr
m‘essurebeamandknjfemovementaredrmenbymeans
ef pneumatic devices
s autematic'working cyeie: by pressing at the same time
the twepush-buttons'piacediin'the frontiside, yeu
ebtain, i seduence: pressure-neam comingidown= kKnite
CuItingaperanan pressure-beam comig back to upper

OnCleﬂdels
= pressure-peam mevement is ebtained by means ef two
hydraulic cylingers. Fhe Knife Is driven|by means ef a

= WorkKing cycie'ls ebtained by driving separately each
phase By means of the push:-buttons enithe frent panel.
Safety devices are foreseen te assure the single eperator
safetys two-nands ecntrol lif released; immediate'coming
Bacio of the knife to'upher position: any furthermevement
oftheknifeisareuente&anhrepeatdemces meenanical
sarety devices.
The machines are equipped, as standard version, with
manual rear feed, millimetric counter, knife, teals fer quick
replacement of the knife and fittings

Optionals: elttingledgalight; safetyiphoetocell)
motordriven rear feed,
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Ces machines ont été réalisées en adoptant des solutions
constructives originales aptes & garantir un haut rapport
performance/colt.

La structure est en ggier soudé, avec section de [a table selon un
dessin spécial ter?g;&{rer haute rigidité. Le porte-lame est en
fonte; le mouverent™atieu entre trois couples en matériel
autolubrifiantt Leshirassesanneaux est équipé de barre de torsion.

Pour le modele CIp:”

° le mouvement duBressépanneaux et du couteau est
commandé par atiques

= le cycle de travail est gutomatique: en pressant en méme
temps les deux poy ’opﬁatés dans la partie antérieure on
obtient, en séquente.fa-dgscente du presse-panneau, la coupe,
la montée du presse-papricat.

Pour le modele CIM: € )

= le mouvement du presse-panneagiest commandé par deux

cylindres hydrauliques; le mouvemelt du couteau est
commandé par un motoréduct avec moteur électrigue de

55 v
= le cycle de travail est obtenu enca dant séparément
chague phase par les poussoi're/ S neau antérieur.
Dispositifs de sécurité ont été prévus: commandes a deaux mains
(si relachés, on a I'immédiat retour couteau a la position
haute, empéchant toute poursuite gzom@ndég\t), dispositifs
anti-répétition cycle; dispositifs de sécturité mécaNiques.
Les machines sont équipées, dans la versi d, de registre
postérieur manuel, compteur millimétrigt _outils pour
un rapide remplacement du couteau et acc
Options: lumiére visualisant 1a ligne de cou
photoélectrigue, registre postérieur commandg

électrigue.

Bei der Konstruktion dieser Maschinen wurden besondere
technische Lésungen angewandt, die ein glnstiges
Preis-/Leistungsverhéltnis ergeben.

Die Maschinenstruktur ist eine geschweite Stahlkonstruktion,
wobei der Querschnitt des Bettes konstruktiv so ausgelegt wurde,
daB grofte Steifigkeit sichergestellt ist. Der Messertrager besteht
aus GuB. Die Bewegung erfolgt auf reibungsarmem Kunststoff
Uber drei Fihrungsbahnpaare, Der Niederhalter ist mit
Torsionsstab ausgestattet.

Bei Modell CIP:

= die Bewegung des Niederhalters und des Messers erfolgt (ber
pneumatische Stellglieder

« der Arbeitszyklus erfolgt automatisch. Durch gieichzeitiges
Betatigen der beiden Drucktasten an der Vorderseite ergeben
sich folgende Schritte: Niederhalter abwarts, Schneidbewegung
des Messers, Niederhalter aufwarts.

Bei Modell CIM:

= die Bewegung des Niederhalters erfolgt durch zwei
Hydraulikzylinder. Die Bewegung des Messers erfolgt {iber
angetriebenen Motor mit 4 kW Leistung

= der Arbeitszyklus erfolgt, indem jeder Schritt getrennt durch
Drucktasten an der vorderen Bedientafel ausgeldst wird.

Unfallverhutungseinrichtungen garantieren beste Sicherheit fur
die Bediener: Zwei-Hand-Bedienung, die bei Loslassen eine
sofortige Ruckkehr des Messers in die Stellung nach oben, ohne
Fortsetzung der Bewegung, bewirkt; Zyklus-Wiederholsperre;
mechanische Sicherheiten.

Die Maschine ist in der Standardausfihrung ausgestattet mit:
hinterer handbetatigter Anschiag, Millimeterzahler,
Schneidmesser, Vorrichtung zum Schnellwechsel des Messers, Satz
WerkzeugschlUssel.

sonderzubehér auf Anfrage: Leuchtstreifen fur Schneidlinie,
Lichtschranke zur Unfallverh(itung, hinterer Anschiag mit
motorischer Verstellung.




Gruppo motoriduttore delle taglierine Mod. CIM
Gearmotor unit on CIM Guillotines

Groupe moto-réducteur des Massicots Mod. CiM
Getriebemotor bei Furnierscheren Mod. CIM

Centralina oleodinamica delle taglierine Mod. Civ
Hydraulic unit on CIM Guillotines

Unité hydraulique des Massicots Mod. CiM
Hydraulikaggregat bei Furnierscheren Mod. CIM

¥

Sicurezza controAa, discesa accidentale del coltello su
taglierine Mod.
Safety device avoidings€Cidental coming down of the knife
on CIP models i A

Dispositif de sécuritegpy

touteau sur les MassicotyMad
Sicherheitsvorrichtung ¢ r
Abwartsbewegung des_Meg

la descente accidentelle du
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o CIP 26 CIP 31 CIM 26 CIM 31
i A mm 3600 4100 3600 4100
L { B mm 1600 1600 1600 1600
Q‘ c mm 650 650 670 670
D mm 600 600 600 600
=1
X@
CARATTERISTICHE TECHNICHE TECHNICAL DATA = ] .
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE DATEN )\ CiP26 CIP31 ClM 26 CIM 31
Lunghezza utile di taglio Cutting length =
Longueur de coupe Schn&delénge \\';{ : )\ - mm 2600 3100 2600 3100
Altezza di taglio. Cutting height %
Hauteur des coupe Schneidehohe \f \':\/Y\ mm 45 45 45 45
Max. profondita-di registro Max. rear feed depth\—" __=
Max. largeur registre Max. Registertiefe mm 500 500 500 500
Min. profondita di registro Min. rear feed depth < 4 \
Min. largeur registre Min. Registertiefe éﬁr ) mm 25 25 25 25
Pressione aria compressa in entrata Pressure of inlet compresssgaird = 5
Pression air comprimé en entréee Betriebsdruck der PreBiuft = —\_bar 68 6+8 = =
Dia. conduttura ingresso aria compressa Pipe dia. for compressed air NW
Dia. tuyau entrée air comprimé Druckluftschlauch : & 3/8" 3/8" — —_
Consumo:- aria compressa per ciclo Compressed air comsumption pé@'ﬁlﬁﬁf"
Consommation air comprimé par cycle Luftverbrauch pro Zykius X - 40 40 = =
«Motore registro Rear feed motor power N
Puissance moteur registre Motorleistung fur Parallelanschiag ) 0,5(0,37) 0,510,37) 0510,37) 0,51(0,57)
Potenza elettrica totale installata Total installed electric power ¥ g
Puissance électrique totale Gesamte Motorleistung “HR kW) . — — 6,5 (4,78) 6,5 1(4,78)
Rumorosita Noise measurement =
Bruite-Décibels Gerauschpegel L= 64 64 64 64
Peso macchina Weight
Poids Gewicht 2000 1950 2200
Dimensioni imballo Overall dimensions 4200x750 3700770 4200770
Encombrement Gesamtabmessungen X1850h X1850h x1850h
* Accessorio a richiesta - Optional - Option - Sonderzubehdr
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